FC3099 K456 A7 1903 C.3

## ERRATA.

Page 9, line 3, from bottom, secracy should be ecy; line 2, conserted should be certed; page 20, line 13, shrudeness should be shrewdness; page 21, line 28, anathamas should be anathemas; page 22, line 5, colleges should be colleagues; line 9 from bottom, repitition should be repetition; page 23, line 20, whither for whether; page 43, last line, it is should be is it; page 51, line 16. preparetary should be preparatory; page 52, line 5, from bottom, by should be in; page 59, line 22, statis for status; line 25, adopted for adapted; page 65, line 17, code should be cody; page 75, line 7, chairman should be president; page 71, line 1, period after past, should be comma; line 12 from bottom e for a; line 11 from bottom i for e; 6 from bottom environment o in wrong place; line 2 from bottom, deport for depart, navigatible should be navigatable; page 73, line 16, from top, pastmaster should be postmaster; page 76, line 3, ant for ent; page 78, line 5, between for among; page 86, line 22, als for les; page 87, line 7, als for les; page 89, lines 7 and 4 from bottom, a for e; page 90, line 14 from bottom, lead for led; page 93, line 15, from bottom, 1895 should be 1885; line 2 from bottom, quantity for quality; page 98, line 4, able for al; page 99, line 8 from bottom, ance for ence, antly for ently, line 5 from bottom stre l for stered, line 3 from bottom suits for suites, line 1 from dinn for din; page 101, line 6, als for les, 10, le for al; page 102, line 6 from bottom, honary for honorary; page 105, line 9, 1881 should be 1891, line 12 affi for affa, line 16 by for from; page 109, line 16, effect for affect; page 111, suits for suites; page 119, line 11 from bottom, compitent for competent: page 120, line 8, amalgu for amalga, line 24 duri for dura; page 122, line 11, machinical for mechanical; page 124, line 6 from bottom, came for come; page 134, line 15, adapti for adapta; page 138, line 14 and line 16, accome for accommo, line 16 ant for ent.